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“CORONA”  Notulen algemene ledenvergadering die op dinsdag 31 maart 2020 zou 
 worden gehouden. 
 
 
1.  Opening en welkomstwoord 

Margriet 
 
 
 

Op dit moment hebben we dus 262 leden waarvan 89 mannen  en 173 vrouwen. 
We hebben 11 personen van 90 jaar en ouder en ter illustratie: Dat zijn zes mannen  
en zeven vrouwen. In juli hoopt een lid 100 jaar te worden.  
Zowel bij de mannen als de vrouwen hebben we de meeste leden in de leeftijd tussen 
de 60 en de 75.  
De gemiddelde leeftijd van de mannen is 74,82 en van  de vrouwen is dat 74,47 jaar. 
Maar de gemiddelde leeftijd van de nieuwe leden van het afgelopen jaar is bij de 
vrouwen 70 jaar en bij de mannen 69 jaar. Dus je zou kunnen stellen dat we door de 
nieuwe leden enigszins verjongen. 

  
2.  Mededelingen. 

In verband met de maatregelen i.v.m. met de corona virus mogen we geen 
vergaderingen houden en zijn de zalen gesloten. Volgens de statuten moeten we 
voor eind april een jaarvergadering houden. Dit kan dus niet. 
Het bestuur heeft daarom besloten, om de voortgang van onze vereniging niet in 
gevaar te brengen, een aantal agendapunten “administratief” af te handelen. 
Andere agendapunten worden verschoven naar de BBQ middag op woensdag 23 juli 
en naar een extra ledenvergadering voorafgaand aan de Verrassende  
Sinterklaasmiddag van dinsdag 24 november. 

 
3. Notulen jaarvergadering 26-3-2019 

De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2019 zijn in te zien op 
onze website www.kbo-valkenswaard onder afdeling Dommelen.   
We gaan ervanuit dat de meerderheid van de leden akkoord gaat en de notulen 
worden goedgekeurd. 

         

4. Het jaarverslag 2019 
Het jaarverslag over het jaar 2019 is  te lezen op onze website  
www.kbo-valkenswaard onder afdeling Dommelen.   
We gaan ervanuit dat de meerderheid van de leden akkoord gaat en het jaarverslag 
goedkeurt. 

 

5. Financieel jaarverslag 2019. 
Het financiële jaarverslag over het jaar 2019 is door de penningmeester opgemaakt 
en door het bestuur beoordeeld en goedgekeurd.  
Daar we geen gemeente subsidie krijgen over het jaar 2019 teren we wel een deel in 
van onze reserves. 
De begroting 2020 is door onze penningmeester opgemaakt en door het bestuur 
goedgekeurd. Helaas zal deze gezien de annuleringen van onze activiteiten 
gedurende een groot deel van het jaar niet erg actueel meer zijn. 
 

 
 
 

http://www.kbo-valkenswaard/
http://www.kbo-valkenswaard/


6. Verslag kascontrolecommissie. 
 De kascontrolecommissie, bestaande uit Eric Ternatus en Henk Pieters, hebben de  

boeken bij de penningmeester gecontroleerd. Alles ziet er keurig en verzorgd uit. 
Alles was goed in orde, waarvoor  de complimenten. De commissie stelt de leden in 
een schriftelijke verklaring voor de penningmeester voor het jaar 2019 te 
dechargeren. De financiële stukken worden goedgekeurd. 

 

7. Samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 
Henk Pieters is aftredend. De nieuwe commissie zal worden gevormd door  
Eric Ternatus en Margriet Kreijns. De vergadering moet een reserve lid kiezen. 
Dit komt op de agenda van de extra ledenvergadering op 24 november. 

 

8.  Contributieverhoging per 1 januari 2021. 
Dit agendapunt schuiven we door naar de extra ledenvergadering  

op 24 november. 
 

9.  Kiezen van nieuwe bestuursleden. 
Aftredend volgens rooster: Peter Strijbos en Mieke Verhoeven. Zij stellen zich voor 
een volgende termijn van 3 jaar herkiesbaar. Piet Swinkels geeft aan tussentijds als 
bestuurslid te willen stoppen.We respecteren dit besluit. 
Het bestuur stelt de vergadering voor om de heer Hans Sloots te benoemen tot 
bestuurslid. 
Daar er tegenkandidaten zijn, denkt het bestuur dat de meerderheid van de leden 
akkoord gaat met de herbenoeming van Peter en Mieke en de benoeming van Hans 
tot volwaardig bestuurslid. 
Op de BBQ middag van woensdag 23 juli zullen we afscheid nemen van Piet 
Swinkels als bestuurslid. 

 

10.  Huldiging 25 jarig jubilarissen. 
Op de BBQ middag van woensdag 23 juli zullen we de 25 jarig jubilarissen huldigen. 
 

11. Rondvraag. 

Dit agendapunt schuiven we door naar de extra ledenvergadering  

op 24 november. 
 

 
 
 
 
Dommelen, 31 maart 2020 
 
 
Secretaris     Voorzitter 
Leo van de Kerkhof     Margriet Akkermans- van den Besselaar. 


